Kuruçay İlk-Ortaokulu 2008/2009 Eğitim Öğretim Yılında hizmete açılmıştır.Eylül ayında eğitim hayatına başlayan okulumuz ;3 katlı ve 196 öğrenci ile eğitim öğretime başlamıştır. Öğrencilerimiz Tepeşehir Yatılı İlköğretim Bölge Okulundan nakil alınmıştır. Okulumuz ismini içerisinde bulunduğu Kuruçay  Mahallesinden almıştır. Okulumuzun bulunduğu Kuruçay Mahallesinde yerleşim alanı olarak Alan ve Şükür Köylerinden gelen aileler oluşturmaktadır.Okulumuz Erbaa merkezine 5 km uzaklıkta olup doğusunda Kuruçay Akarsuyu batısında ise Tepeşehir Sitesi ve Tepeşehir YİBO bulunmaktadır. Okulun yeni hizmete açılması nedeniyle fiziki şartların eksikliği, öğrencilerimizin hazır bulunuşluk düzeylerinin yetersizliği araç gereç eksikliği bizlerin zor şartlarda eğitim öğretime başlamasına neden olmuştur. 

                 Geçim kaynağı olarak işçilik ve tarım ön plandadır. Okulumuz kısa mazisine akademik ve sportif birçok başarıyı sığdırmıştır.Bu başarılarını aldığı bir çok ödülle de taçlandırmıştır.

               Kuruçay İlk-Ortaokulu hizmet amacı bulunduğu bölgede eğitim öğretim faaliyetlerini birlikte yürütüldüğü ve her ikisine vurgu yapıldığı bir okul olmakla birlikte velilere hayata farklı pencerelerden bakabilmeyi benimsetmektir.
